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Verbale della seduta di prosecuzione di glomo 19/04/2076
L'anno duernilasedici il giotno diciannove del mese di aprile, grusta convocazione del
Presidente NIarco Frasca lrolata (nota ptot. n 698586 S.02 - C. 16 del 13/04/2016 ), si è
riunito ir seduta di prosecuzione presso l'aula Consiliare "Libeto Grassi" della \,IIl
Circoscrizione sita in ria Fileti n. 19, il Consiglio Circoscriziona.le per procedere alla
trattazione degli argomenti, iscritti all' O.d.G..
,r\lle ore 12,30 il Yicepresidente Longo assume la funzione cli Presidente in a-ssenza del
Presidente assente per modvi isdnrzionali, invita il Segretario Dott. Claudio Tedesco a

chiamare l'appello, al terrninc del quale oltre al Presidente f.f. sono presenu i seguenti

12 Consiglied Alesi, Cassataro, Di Matteo, Di Napoli, Dones, Gentile, Giglio,
Governale, Macchiarella, Odando, Randisi, Siragusa.
Il Presidente f.f. costatata la prcscnza dcl numero legale dichiara aperta la seduta <li

prosecuzione, r,ìsto il disordine in aula, per coosenLirc lc condizioni dello sr,-olgimento di
una scduta serena alle ore 12,33 sospende la seduta pcr 5 minuti.
,lìle ore 12,38 jl Presidente Frasca Polara invita ì1 Segretario Dott. Claudio Tedesco
a chiamate I'appello, al tcnninc del qualc olte al Presidente sono prescnti i scguenti 12
Consiglieri Alesi, Cassataro, Di Matteo, Di Napoli, Dones, Gentile, Giglio,
Governale, Longo, Otlando, Randisi, Siragusa. Costatata la presenza del numetcr
legale, il Presidente dichiara apena le seduta, con l'assenso dei Consiglieri ptesenti in
aula compone il collego degli scrutatori nclle persone dei Consiglieri Alesi, Giglio,
Odando.
AJle ore 12,40 entrano il Consigliere Re e Macchiarella. Sono presenti 15.
Il Presidente ìn prosecuzione alla scduta di ieri proseguc la trattazione degli atti ispcttir,-i
e io ordinc cronologrco dall'elenco degli atti ispettìrì passa a.lla mozione n,2 a f,rna del
Coosigiiere Cassataro avente per oggettot RiqlkÌifî.l\gone arbana ùa Deì Cantieri. Prot.
n./)7709 de/ 19/02/2A16. Dà la parola al Consigliere Cassataro per iJlu-strare la
mozionc.
Il ConsigLiere Cassataro durante l'illusffazione della mozione. Pone irr o.idenza Ìa

necessità di un'utgente riqualihcazione urbana della via con irlten-enú di potatura alberi,
pulizia caditoie, disinfestazioni e deratizzazrone, puJtzra. ordinaria e straordinaria.
I1 Presidente ringrazia il ConsigLiere Cassataro per avere illustixto la mozione, aprc la
discussionc gcnctalc, dà la parola al Consìgliere Dones che ne ha fatta dchiesta.
ll Consigliere Dones pone ìn er,idenza che la r,ia Giachcrr, zona r.icina alla lia dci
Canúeti, è diventata una zon:r di discarica di rifiutì ingombranti. Dopo avet chicsro
informazioni ai residenti della zona, ha seputo che gli stessi lamentano una situazione cù

degpado per i continui abbandoni d'ìngombranti, inolue mancaoo i controlJi da parre
delÌa Polizia NlunicipaÌe.



Il Presidente confetna di ,vcre rice\,-uto molte lamentcle da pane dei citradiri per
l'abbandono dei dfiuti ingombrantì in quella zona. Costatato che noo ci sono altri
ntcfi-en!. pone tn votazionc per alzata di mano la mozione n.2,
Presenti n.15
Votanti n.15
Yotano SI n.15
La mozione è approvata all'unanimità dei presenti,
ll Presidente, sentiú ì Capigrlppo, chiede il prelievo dei punto n.9 dcll,Oì.G. ,,ptustìott

îime", cosi^t^to che non ci sono inten'enti a favore o contfo! porìc in r.oÍrzic,oc per
alzata di mano il prelievo del punto.
Presenti n.15
Yotanti n.15
Votano SI n.15
Il ptelievo è appîovato alPunanimità dei presenti.
Il Presidente dà la parola al Consigliere Macchiarella chc ne ha fatta richiesta.
Il Consigliere Macchiarella comurica di àvere fatto un sopraluogo nelÌa parte finale di
rìa degli Orti c ha costatato la presenza di cumuli di rifiuti organici, inoltre ha r.eriEcato
che questo tratto di via non è stato mai puLito. Annuncia di presentare una notî.
Il Consigliere Longo prcsenta al tavolo deLla Presidenza una nota x\.cnre per oggetto:
Riîl)ierld qlrldnerll "nmpana" per il canferimeùa diÍerer*atl di ni/fi rl/ìdi ì utrl rittl i,1

torispondenia d//e tiue pedonali a Palermo, Via l,ILe di Vi//abianca, srlk r?.1tfitrrtfrn dl/'abelV
del/'incroìo toa /a Via Gen. Slrera.
Il Presidente dà la parola al Consiglìere Randisi che ne ha fatta richiesta.
Il Consigliere Randisi comunica chc in lìa Sampolo c'è un condominio mancanre dei
contenitori delh raccoha differenziata, annuncia di presentxrc una notà per tichiedere la
fornitura di qucsti contenitoti.
Il Presidente aìle ore 13,05 -sospende la seduta pcr 5 minuti pcr dare modo ai
ConsigLieri Ia predisposizione delle notc da presenrare.
,{llc ore 13,10 il Presidente in'ita il Scgretario Dott. Claudio Tedesco a chiamare
l'appello, al terminc del qualc oltre al Pîesidente sono presenti i seguenti 12 Consiglieri
Alesi, Cassataro, Di Napoli, Dones, Gentile, Giglio, óovernale, Longo,
Macchiarella, Odando, Randisi, Re.
Il Presidente costatata la prcsenza del numero legale riapre la seduta.
Il Consigliere Randisi prcsenta al ravolo della Ptcsidenza una nota avente per oggerto:
Kichieid dì î0 lerìtli ronìonìnìa/i per la raicala dtferet*atd.
1l Consiglietc Macchiarella ptesenta al tavolo della Presidenza una nota avente pcr
oggctÍo: Wm1\ia e aryenle riritri in t,ia degl.ì Otì.
Il Presidente costatato che non ci sono alui question time, chiudc il punto n,9
dcll'O.d.G., chiecle 1l preìievo del punto n.10 dell'O.d.G. ,Atti ìrpetjri di utì a/l'e/ertca
a..Zla - |.o, Jtrtu che rn- ci sonn Inte.\cnd .r ftvore o conlr/l. pLrîc in \urlliune le-
alzata di mano il prelievo del punto.
Presenti n.13
Yotanti n.13
Votano SI n.13
I1 prelievo è approvato all'unanimità dei presenti.



Il Ptesidente in ordine cronologico dall'elenco degJi atti ispettivi passa alla mozione n.3
a fuma dei Consiglieri Governale, Dones e Re alente per oggetto Sic tl<\d elÌd ùa
Ainondi neg/i arari di entrdtd, inea{one ed urìta deglì stadeni del liceo S. Canaii1aro. Prot.

r.11165/ del 2)/02/20/6.DìL la patola al Consigliere Governale primo firmatario della

mozionc pei illustrade.
Il Consiglierc Govetnale durante L'illusúazione della mozione, ponc in er-idenza che la

sicurezza degLi studenti non è garantita, nonostantc il dir-icto di transito chc vrge

alf incrocio con ria Nf. Tosclli negli oreri di enttata c di uscita degli studenti, si sono

vedficati spiacevoìì episodi dor-uti alla prepotcîÌza degli automobilisti che non rispettano

it dir-ieto di transito. lnoLue lc sollecitazioni del Dirigcntc scolastico chc ha pirì r'olte

richiesto la prcsenza degli agenti di Polizia Nlunicipale a viglìatc sul rispetto dclla

scgnaletìca di divieto Úansito durantc glì orari descritti, non hanno ar-uto un buon esito.

Alle ore 13,17 esce i1 Consigliere Cassataro' entra il Consigliere Forzinetti. Sono

Dfesenti 13.

ll Presidente ringrazia il ConsigLiete Govelnale Per aveîe illustrato la mozionc, dà la

parola al ConsigLiere Re cofìtnatario dclla mozione chc nc ha fatta tichiesta.

It Consigliere Re pone in er-iclenza che è stato ptoposto a.L comando della PoLizia

\{unicipale di utiLizzare ufla traflsefloA per iflterrompete il transito veicolarc dutante gÌi

orari di entrata e di uscita degli studenti dllla scuola nonostante 1a presenza de11a

segnalctica di dil-icto di transito negli orari stabiliri ma non è rispettato Da parte della

Polizia \Iunicipale non è stata considerata una soluzione validx.
Alle ore 13,20 esce il Consigliere Randisi. Sono presenti 12'

Il Presidente pone in eridcnza di avere grà sottoPosto all'UfEcio N{obilità Urbana la

ptoposta cli utilizzare il penonale scolastico (AT,\) cl'accordo con i1 Dirigente scolastictl,

pcr mor-in-ientate la transcnna <fa új)tzzre per la chiusura del transito veicolare durante

gli orad indicati dalla segnaietica di dir'ieto di transito. I-'Ufhcio N{obilirà Utbana ha

tisposto chc la competcnza cLi mor-imentatc le ttansenne è della Polizia Nlunicipale.

InEle clichiata che I'approvazione di questa mozione è r'olta a richiedere e otteoere un,l

soluzione definitiva di questa ptoblemalca.
Alle ore 13,25 esce il Consigliere Macchiatella. Sono presenti 11.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Longo che ne ha fatta richiesta.

Il Consrgltetc Longo pone in evidenza che bisogna adottare pror-r.rdimenti efficaci pet
fare rispettrre i dir,ieti e rendere sicuri g1i otari di entlata e di uscita dei ngazzi dd)t

scuola. La soluzione più sempLice è lutonzzlrxe la Direzione scolastica ad apporre le

ftílnsenne negli orad di cLir'ieto al transito lnfine anouncia la presentazione di un

emendamento.
11 Presidente riceve a1 tavoLo della Presiclenza un emendamento aggiuntivo a firma

dei Consrglicri Longo, Govemale, Re, Gentile, è sottoscritto anche dallo stesso, dà

lcttuta dell'emendamento aggiuntivo: ne/Ì'ogelfa dopo /a parc,la "Catni77aro" agtttgere

"affraursa /'apPrantame la e k marime fd{ute tli /rattsenne ìn cc,nisponderig deÌl'iútrseTione con úa
llagtore P. Tose//ì". Costatato che non ci sono alti inteffentì, chiutler la discussione

genetale, pone in votazionc pet |,Jzate di mano l'emendamento aggiuntivo alla

mozl0ne.



Presenti n.11
Yotanti n.11
Votano SI n.11
Ltmendamento aggiuntivo è approvato all,unanimità dei presenti.
Il Presidente pone in votazione per alzeta di Ìnano la mozione-emendata.
Presenti n.11
Yotanti n.11
Yotano Sl n.ll
La mozione emendata è approvata all,unanimità dei presenti.
Alle ore 13,37 escono i Consiglieri Governale, Re, òi Napoli, Gentile e Longo.
Sono presenti 6.
Tl Presidente chiede la verifica clel oumero legale, alle ore 13,3g in\-ita il Segretatio Dott.
Claudio Tedesco a chiamatc l'appello, al tennine del quale oltrc al presidente sono
prescnfl i scguenti srCojsiglieri Alesi, Dones, Forzinetti, Giglio, Orlando.
Il Presidente c"flít/lta malrcroza del numero Ìegale alle ore 13,40 dichiara chiusa la
seduta.

IIS I Ptesidenti
Dott. Cl "ld(sco
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